

tracer®



**PL**

Tracer 2.2S FHD Pavo  
**Instrukcja obsługi**

**EN**

Tracer 2.2S FHD Pavo  
**Instruction manual**

Model: Tracer 2.2S FHD Pavo



1	<b>OK:</b> włącza i wyłącza urządzenie. Zatwierdza ustawienia w menu, rozpoczyna i kończy nagrywanie, a w trybie foto umożliwia zrobienie zdjęcia. W trybie odtwarzania włącza/wyłącza film.
2	<b>Up:</b> umożliwia nawigację w opcjach menu. Krótkie przyciśnięcie umożliwia wyłączenie nagrywania dźwięku.
3	<b>Down:</b> nawigacja w opcjach menu
4	<b>Mode/Menu:</b> długie przyciśnięcie zmienia tryby urządzenia. Krótkie przyciśnięcie powoduje wejście w Menu urządzenia. Tryby: Nagrywanie/Foto/Odtwarzanie Menu: Możliwe są zmiany - jakości nagrywanego video, zdjęć, czasu nagrania, ustawień czujnika ruchu, ustawień G-sensora, daty i czasu.
5	<b>TF Card Slot:</b> slot karty pamięci microSD 8-32GB class 10.
6	<b>Reset:</b> jeżeli urządzenie nie działa poprawnie, zablokowało się włoż cieni przedmiot i przytrzymaj ok. 5sek. Urządzenie zresetuje się.
7	<b>USB Port:</b> służy do zasilania oraz do przenoszenia danych.
8	<b>Rear camera:</b> można tu podłączyć kamerę wsteczną (nie występuje w zestawie). Jest to element opcjonalny.
9	<b>Obiektyw</b>
10	<b>Głośnik</b>
11	<b>Miejsce na montaż uchwytu</b>
12	<b>Dioda led</b>
13	<b>Ekran LCD</b>

### Bezpieczeństwo

- Trzymaj urządzenie daleko od źródeł ognia, wysokiej temperatury, wody, wysokiej wilgotności
- Nie podłączaj urządzenia jeżeli miało bezpośredni kontakt z wodą, wysoką wilgotnością. Może to spowodować przepięcie elektryczne, a w kolejności uszkodzenie ciała i samego urządzenia.
- Jeżeli urządzenie nosi ślady uszkodzenia mechanicznego nie podłączaj go.
- Naprawy sprzętu elektrycznego powinny być dokonywane w wyspecjalizowanych punktach, przez specjalistów.
- Nie obsługuj urządzenia mokrymi rękoma.
- Nie wykorzystuj urządzenia do innego celu niż dedykowane zastosowanie.
- Trzymaj urządzenie z dala od dzieci. Nie jest to zabawka.

- Baterie w urządzeniu nie powinny być wystawione na bezpośredni kontakt z ogniem, wysoką temperaturą, słońcem.

### Instalacja urządzenia w samochodzie

1. Upewnij się, że wyłączony jest silnik samochodu
2. Włóż do gniazda pamięci, odpowiednią kartę pamięci microSD. (Class 10 bądź wyższa, 8-32GB)
3. Przymocuj uchwyt mocowania do szyby w gnieździe kamery
4. Umieść ładowarkę w odpowiednim gnieździe w samochodzie
5. Podłącz kabel zasilający do kamery

**UWAGA:** wideorejestrator w czasie pracy powinien być podłączony do stałego źródła zasilania w pojeździe przy pomocy dołączonego zasilacza. Wbudowany akumulator zapewnia zachowanie ustawień i nagrań na wypadek nieprzewidzianych wydarzeń drogowych, natomiast nie zapewnia wystarczającego źródła zasilania do działania rejestratora (nagrywania filmów) bez stałego źródła zasilania.

6. Zamocuj uchwyt na przedniej szybie i wyreguluj odpowiednio ustawienie obiektywu
7. Uruchom samochód. (Jeżeli produkt został zainstalowany odpowiednio, po włączeniu silnika zapali się dioda w urządzeniu a następnie kamera wejdzie w tryb nagrywania.

### Opis funkcji:

1. **Czujnik ruchu:** w trybie czuwania, jeżeli w polu widzenia kamery znajdzie się ruchomy obiekt urządzenie zacznie automatycznie nagrywać.
2. **Nagrywanie w pętli:** możliwe jest ustawienie długości nagrań 1/2/3/5 minut. Filmy będą zapisywane jeden po drugim aż do zapelnienia karty pamięci. Po zapelnieniu karty filmy będą nadpisywane. Z wyłączeniem filmów zablokowanych na karcie.
3. **G-sensor (czujnik grawitacyjny):** Urządzenie wyposażono w czujnik grawitacyjny, wykrywający silne wstrząsy lub uderzenia (np. w razie kolizji). Czujnik ten pozwala na zablokowanie pliku z aktualnie nagrywanym filmem przed skasowaniem, co jest szczególnie przydatne w razie kolizji.
4. **Tryb parkingowy:** w trybie czuwania, jeżeli tryb jest włączony, przy poruszeniu – uderzeniu auta rozpocznie się automatyczne nagrywanie, zapis nagrania i zabezpieczenie przed skasowaniem.
5. **Przesyłanie danych:** Po podłączeniu odpowiedniego kabla do gniazda mini USB oraz po wybraniu odpowiedniej opcji w kamerze możliwy jest transfer plików bezpośrednio z urządzenia na komputerze.

**Specyfikacja techniczna**

Rozdzielczości video	1920*1080/1280*720/640*480
Sensor	1.0M pixel
LCD screen	2.2 cala
Format Video	AVI
Format foto	M-JPEG
G-sensor	Tak
Nagrywanie w pętli	Off/1min/2min/3min/5min
Detekcja ruchu	Tak
Tryb parkingowy	Tak
Mikrofon	Tak
Zasilanie	5V 0.5A
Bateria	200mAh

1	<b>OK:</b> turns ON/OFF camera, and confirms the selected option in the menu, starts recording/stops recording in video mode, takes a snapshot in photo mode, pause or start in playback mode.
2	<b>Up:</b> Used for navigating menu options, short press UP to turn on or turn off audio recording
3	<b>Down:</b> Used for navigating menu options
4	<b>Mode/Menu:</b> long press to switch modes, short press to enter menu. <b>Mode:</b> select video recording/snapshot/playback <b>Menu:</b> can be used to set video quality, photo quality, Video time, Motion detection, G-sensor, Date, etc.
5	<b>TF Card Slot:</b> insert a micro SD card to be able to record and save videos.
6	<b>Reset:</b> insert a pin if the device freezes to reboot it.
7	<b>USB Port:</b> connect a USB cable or car charger plug here.
8	<b>Rear camera:</b> can be used to record the rear window view, rear camera is optional in accessories.
9	<b>Camera lens</b>
10	<b>Loudspeaker</b>
11	<b>Bracket:</b> use suction bracket to install camera on car front window
12	<b>Working indicator light</b>
13	<b>LCD</b>

### Safety instructions

- Keep the unit away from heat sources, direct sunlight, humidity, water and any other liquids.
- Do not operate the unit if it has been exposed to water, moisture or any other liquids to prevent against electric shock, explosion and/or injury to yourself and damage to the unit.
- Do not use the unit if it has been dropped or damaged in any way.
- Repairs to electrical equipment should only be performed by a qualified electrician. Improper repairs may place the user at serious risk.
- Do not use the unit with wet hands.
- Do not use this unit for anything other than its intended use.
- Keep the unit out of reach of children. This appliance is not a toy.
- Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat place, such as sunshine, fire.

### Installation guide

1. Turn off the car engine.
2. Insert the TF card into the recorder card slot. Please use high-speed TF card (Class10 or higher), the capacity 8-32GB
3. Fix the recorder to the suction cup bracket on the glass of the car.
4. Insert the car charger into the car cigarette lighter.
5. Connect the USB port to the car charger with a charging extension cable.  
The wiring extension cable can be laid along the edge of the windshield of the car during wiring.
6. Adjust the lens position to ensure that the lens is level with the ground.
7. Start the engine and check that the machine is installed correctly.  
When the machine is installed correctly, the system work indicator lights up; the machine starts to enter the recording state, and the recording indicator flashes. Please check if the picture on the display is normal.

### Function introduction

1. **Motion Detect:** in standby, detect object is moving front of camera, camera will record video automatically, press OK button to stop and turn off the function
2. **Loop recording:** to select video time in 1/2/3/5 minutes, it will delete the first file automatically to keep recording
3. **G-sensor:** in video recording mode, when sudden changes occur in tilt or acceleration, the current video file will be locked automatically, it will not be deleted by loop recording function.
4. **Parking mode:** turn on Parking mode in menu, in standby mode, once camera detect any impact, it will turn on automatically and record video.

### Product specification

Video resolution	1920*1080/1280*720/640*480
LCD screen	2.2" display
Video file format	AVI
Photo format	M-JPEG
G-sensor	Supported
Loop recording	Off/1min/2min/3min/5min
Motion detect	Supported
Parking mode	Supported
MIC	Supported
Power interface	5V 0.5A
Battery	200mAh



Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zanieczyszczające glebę oraz wody gruntowe.

Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu.



**t**racer®

Producent:

Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa